

# 乡村足球少年

## 逐梦



2023年8月7日晚，平地屯暑期公益足球夏令营结束，一场训练成果汇报比赛在村口的绿茵场上打响。比赛前，家长与孩子围成一圈相互加油。



2020年12月19日，孩子们在篮球场上进行足球训练，他们把凳子当成球门。



2022年5月29日，公益足球教练雨中点评孩子们训练的情况。



2022年5月29日，一名小队员背着训练器材冒雨回家。

平地屯是柳州市柳江区穿山镇的一个壮族小山村。8月7日晚，为期近1个月的平地屯暑期公益足球夏令营结束，一场训练成果汇报比赛在村口的绿茵场上打响，吸引了众多村民观赛。

8月8日是全民健身日，作为广西乡村足球的唯一代表，平地屯少年足球队员谭元华受邀走出国门，到新西兰现场观看2023年女足世界杯。

2020年8月，民间足球爱好者在柳江区发起“广西乡村足球振兴计划”，平地屯成为试点之一。3年来，村民组成义务劳动队，筹集资金，为孩子们修建专用足球场。场地建成后，社会爱心人士为他们捐赠了人工草坪、球场照明灯等设施。公益足球教练给村里40多名喜欢踢球的孩子进行定期训练。

众人联合起来，点燃了乡村少年的绿茵梦。

2022年8月，广西壮族自治区体育局印发《广西乡村足球振兴试点（柳州）实施方案》，把柳州市5个县（区）作为建设试点，更多足球场正在乡村被“点亮”。

全媒体记者  
黎寒池 报道摄影



2022年6月22日，村民们组成义务劳动队在球场上安装球场照明灯和围网。



2022年6月23日晚，平地屯足球场正式亮灯，孩子们雨中进行对抗赛。



2023年8月7日傍晚时分，公益足球教练带着参加夜训的孩子们在荷塘边锻炼体能。



2023年8月7日晚，对抗比赛结束后，公益足球教练带着孩子们在场上做放松运动。



扫一扫，可观看视频。

